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NΕΥΡΟΓΕΝΕΙΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΟΥΡΗΣΗΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΚΑΤΑ ΠΛΑΚΑΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗ. 
ΝΕΥΡΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 10-11 Μαρτίου ΑΙΓΛΗ-ΖΑΠΕΙΟ Αγαπητοί συνάδελφοι

  Με χαρά σας προσκαλώ στην διημερίδα που διοργανώνεται από την Β΄ κλινική Αποκατάστασης του
Εθνικού κέντρου Αποκατάστασης με θέμα:

  NΕΥΡΟΓΕΝΕΙΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΟΥΡΗΣΗΣ ΣΕ ΑΣΘΕΝΕΙΣ ΜΕ ΚΑΤΑ ΠΛΑΚΑΣ ΣΚΛΗΡΥΝΣΗ.
ΝΕΥΡΟΦΥΣΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ

  Η διημερίδα θα διεξαχθεί στην Αθήνα 10 και 11 Μαρτίου 2011 στην Αίγλη Ζαπείου.

  Οι ασθενείς με κατά πλάκας σκλήρυνση στην πλειοψηφία τους εμφανίζουν διαταραχές από το
κατώτερο ουροποιητικό σύστημα που εκδηλώνονται με συμπτώματα ακράτειας, επιτακτικής ούρησης,
συχνοουρίας ή επίσχεσης. Συχνά τα συμπτώματα αυτά αποδίδονται από τους ίδιους τους ασθενείς σε
άλλα αίτια όπως στη δυσκολία στην κίνηση ή στην άναρχη λήψη υγρών και γενικότερα
επικαλύπτονται από την σωρεία των άλλων συμπτωμάτων και την ίδια την εξέλιξη της πάθησης. Η
διαταραχή της ούρησης , παρά την αρνητική επίδραση στην ποιότητα ζωής, δύσκολα αναφέρεται από
τους ασθενείς ακόμα και στο ειδικό ιατρείο του Νευρολόγου ή του γιατρού Αποκατάστασης.

  Η λεπτομερής καταγραφή του ημερολόγιου και του χαρακτήρα της ούρησης, η κλινική εξέταση και οι
εξειδικευμένες εργαστηριακές εξετάσεις θα καθορίσουν το είδος της νευρογενούς διαταραχής της
ούρησης και θα ακολουθήσει η κατάλληλη θεραπευτική αγωγή.

  Η συχνή παρακολούθηση είναι απαραίτητη λόγω της αλλαγής της συμπεριφοράς της
κυστεοσφικτηριακής μονάδας μέσα στο χρόνο.

  Υπάρχουν περιπτώσεις που δεν παρουσιάζονται συμπτώματα από την ούρηση αλλά διαπιστώνονται
παθολογικά εργαστηριακά ευρήματα ή περιπτώσεις που ως πρώτο σύμπτωμα της πάθησης
εμφανίζεται η διαταραχή της ούρησης. Σήμερα υπάρχει δυνατότητα αποτελεσματικής θεραπευτικής
παρέμβασης είτε με καταξιωμένες μεθόδους είτε με νεώτερες μεθόδους.

  Απαιτείται η συνεργασία των ειδικών ιατρών που ασχολούνται με τους ασθενείς με Κ.Π.Σ
προκειμένου να υπάρχει η σωστή αντιμετώπιση την κατάλληλη χρονική στιγμή και αυτό θα
προσπαθήσουμε να αναδείξουμε στη διημερίδα μας.

  Αγαπητοί συνάδελφοι

  Η διημερίδα απευθύνεται κυρίως σε νευρολόγους, ιατρούς Αποκατάστασης, ουρολόγους,
νευροχειρουργούς,ακτινολόγους και σε νοσηλευτές. Θα χαρώ να συμμετέχετε ως σύνεδροι και είμαι
σίγουρη ότι θα συμβάλλετε με τις παρεμβάσεις σας στον εμπλουτσισμό και την επιτυχία του
συνεδρίου.

  Σας περιμένουμε!!

  Η πρόεδρος της Επιστημονικής-Οργανωτικής επιτροπής
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  Κωνσταντίνα Πετροπούλου

  Διευθύντρια Β΄ κλινικής Αποκατάστασης

  Εθνικό Κέντρο Αποκατάστασης.

Δείτε το πρόγραμμα: FINAL PROGRAM
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